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(= 1,23, Ny (Edufinthesvng)
k= 1,23, .,12 (how)

j= 1,2 (tumn1sUNATD)

i= 1,2,3,.., 4, [Fewiatunia h)

h= 1,2,3,..,7 (n1A)

1. gasmsUsunauAngenTIvei UL IR BIIANY X dvsuiiieu k wansunases j Smia i e h

no
N,., hik

A _ hijk

Ry = =S (1)
Mo 1=1

A ' Y v = o v a1 -
X A AIVDIANVUTYIABINIGANYY X VBIRIMUNMUILTIINIT [ 0DU K

[WANISUNATDY j 3R 1 1A A
Ny A9 mnumbesnsisduvendeu k wansunasesj Swin i 1A h

[ 7
Y

g A0 Sunumbesnsiiiususnteyaldvisiuveieu k wansunases j

9990 7 HA A

2. gRINSUSEUIUAIEEATINVRME NYE IR IANK X dmSulusnisunases j Jmia i aa h e

12
Xy = thijk ............................ (2)
k=1

3. @nINTUTTINUAILBATINVBRN YL TIRBINTANYY X dmsulunn1sunases i na h Ag

~ 2 A
X =D X (3)
=1
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~ Ah ~
Xy = Z Xoi (4)
i=1
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Xo= X =3Xe (5)
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6. @NINNTUTTUIUAILBATINVDINYUENRDINSANY X dmTulunnisunases j Ae
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h=1
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7. anINTUTEINUAIEBATINYBEN BUENRDINTANYY X dmSunITvendng fie
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X=X =X (7)
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